

## Неудачный день

18 июля состоялись матчи второго тура первенства России по футболу среди команд второго дивизиона зоны «Восток».

Иркутский «Байкал» принимал гостей из Владивостока – футбольный клуб «Луч-Энергия». На первых минутах матча владивостокцы захватили инициативу. Он провели несколько опасных атак, но «Байкал» грамотно оборонялся и не допустил гола в свои ворота. И вот на исходе первой двадцатиминутки, когда иркутянам удалось отодвинуть игру от своих ворот и провести пару перспективных атак, дальневосточникам удался розыгрыш штрафного удара. Мяч был доставлен к лицевой линии ворот, прострел, вратарь иркутян Сергей Баркалов не успевает перехватить мяч, а защитник «Луча» Илья Изотов, напротив, дотягивается до мяча и головой переправляет его в сетку в ворот.

В дальнейшем матч ознаменовался малым количеством опасных моментов и большим количеством нарушений. Всего за матч было показано 8 желтых карточек. По четыре на каждую сторону. И одна из них, с иркутской стороны, заслуживает отдельного рассказа. На 74-й минуте 19-летний защитник «Байкала» Артур Копытин в штрафной площади соперника смело пошел в обыгрыш двух соперников, но был пойман на бедро. Никакой картинности в падении молодого игрока не было, да и контакт был налицо, но судья расценил эпизод по своему – дал Артуру желтую карточку за симуляцию.

На 83-й минуте «Байкал», перешедший в массированное наступление вражеских ворот, пропустил контратаку дальневосточников, остановить которую смог Евгений Дудиков, но уже в своей штрафной и с нарушением правил. Итог – красная карточка за фол последней надежды и пенальти, который реализовал Корян.

Но, к чести иркутских игроков, даже оставшись в меньшинстве и проигрывая 0:2, они не сдались. Мало того что на 85-й минуте иркутяне сократили отставание – Владимир Наханович поборолся за мяч в чужой штрафной, а затем мощно пробил с разворота под перекладину ворот – «Байкал» имел шанс вырвать волевою ничью – на 90-й минуте игроки устроили настоящий навал на чужие ворота. Но успеха это не принесло. «Байкал» терпит поражение 1:2, но никаких упреков игроки не заслуживают, напротив, болельщики по достоинству оценили самоотдачу и характер команды, проводив последнюю с поля аплодисментами.

Тем временем братский «Сибиряк» продолжает свое турне по Дальнему Востоку, которое складывается лучшим образом. Если в первом туре они потерпели поражение от «Смены» из Комсомольска-на-Амуре со счетом 0:2, то в Благовещенске братчане были разгромлены «Амуром-2010» 0:5.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)